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Instrucdes:
1. Esta folha

Il deve ser devolvida [ ndo deve ser devolvida

Nota:
[ pode usar calculadora [l ndo pode usar calculadora

2. Nesta prova, vocé

Instrugdes: Os célculos podem ser a l4pis e respostas a caneta no local indicado. A curva pode ser a lapis
e os pontos devem ser a caneta, com as coordenadas indicadas também a caneta. Valor da prova: 10
pontos. Valor das questdes: indicado. Nenhuma consulta deve ser feita ao professor durante a prova.

1) Questdes de potenciagdo:

a) (1,0) Calcule o valor dey = 222
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Resposta:
b) (1,0) Calcule o valor de (&% 1817 —85 + 16§)E
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Resposta: 2 ﬁ




2. (2,0) Notagao cientifica:

a.Aluzleva 0,00000000333 s para atravessar um trecho de 1,0 m no vacuo. Expresse esse valor em
notacdo exponencial.

Resposta: 233 X\o-q <

b. Escreva em notagéo cientifica a distdncia da Terra até a estrela mais préxima (exceto o Sol),
Alpha-Centauro, que é de 41.000.000.000.000.000 m.
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Resposta: i\ \(OV PA

c. Um virus pode ter o tamanho de 3,2 - 1078 m. Expresse essa medida sem o uso de notac3o cientifica.

Resposta: 0,000 0000V 2 M

d. Escreva sem a utilizagdo de notag3o cientifica a idade estimada do universo: 1,37 - 101° anos

Resposta: | 3F QO OO O0VQO0O O awne s

3. Questdes de radiciagio:

~
w

S12

W
N
\
ol

a) (0,5) Calcule: ¥/512  _ ’\] .Zq
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b) (1,0) Transforme em um sé radical: v 2V5 .
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c) (1,0) Transforme em um s6 radical: v Vx - Vx
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Resposta: J xS

4. (1,5) O grafico abaixo representa uma fungdo do tipo f(x) = b - a*. Identifique sua lei de formagao.
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5. (2,0) Construa o grafico da fungédo f(x) = G) usando os seguintes valores de x (abcissas):
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